

# 刺激，点球大战踢了13轮

## 足协杯陕西人和淘汰广州恒大

据 新华社

2011赛季中国足协杯第二轮的一场焦点战役5月12日下午在西安结束，经过13轮漫长的点球决胜，主场作战的陕西人和队以12：11的比分淘汰广州恒大队，进入下一轮。

在首轮比赛中，广州恒大队主场3：2战胜中甲球队贵州智诚队，陕西队则直接进入第二轮。本场比赛双方均排出了最强

阵容，陕西队由李凯和斯洛伐克外援奥拉维茨领衔锋线，广州队则由郜林突前担任单前锋。

第44分钟，广州队的孙祥在禁区内赢得点球，穆里奇主罚一蹴而就将场上比分改写成1：0，广州队领先进入中场休息。第67分钟，陕西队的奥拉维茨头球摆渡，于海得球后稍作调整，左脚轻轻一搓，皮球应声入网，比分成为1：1。此后双方均无建树。

足协杯为单场淘汰制，双方不经加时赛直接互射点球决出胜负。前5轮中，双方各有一名球员罚失，比赛进入单轮互射阶段。双方球员心态都比较放松，除第八轮外均弹无虚发，连双方门将都披挂上阵并罚入了点球。11轮过后，双方球员第二次上阵。点球战直到第13轮才分出胜负，曲波主罚命中，郜林一脚低射则被张烈扑出。最终，陕西队以12：11战胜广州队，进入第三轮，下一轮将迎战辽宁宏运队。

## 巴萨提前两轮西甲登顶



5月11日，巴塞罗那队球员梅西(中)带球突破。当日，在2010—2011赛季西班牙足球甲级联赛第36轮的比赛中，巴塞罗那队客场以1：1与莱万特队战平，提前两轮夺得联赛冠军。  
(新华社发)

■NBA季后赛

## “火”烧“绿衫” “雷”击“灰熊”

### 热火晋级东部决赛 雷鸣大胜获得赛点

据 新华社

在北京时间5月12日进行的NBA季后赛中，依靠终场前打出的一波16：0，主场作战的迈阿密热火队以97：87逆转战胜波士顿凯尔特人队，以总比分4：1淘汰了东部卫冕冠军，晋级东部决赛；俄克拉荷马雷霆队则在主场以99：72大胜孟菲斯灰熊队，在系列赛中3：2首度领先对手，获得赛点。

进入第四节，凯尔特人队还以73：71领先。但老迈的“绿衫军”在最后4分28秒竟然一分未得，热火队则吹响了反攻号角。终场前2分10秒，詹姆斯的三分球让主队以90：87超出；此后他又接连上演三分球、抢断和扣篮的好戏，一人独得全队的最后10分。与此同时，凯尔特人队则是失误频频，他们的主教练里弗斯只能安静地在场边观看“皇帝”一个人的表演。

本场比赛，韦德夺得全场最高的34分，詹姆斯贡献33分，波什得到14分。本赛季重金打造“三巨头”的热火队自2006年以来首次闯入东部决赛。



热火队球员詹姆斯(中)、韦德赛后拥抱在一起。

## 奥运预选临近 国奥再次点兵

□郑道锦 公兵

中国足协12日公布了新一期国奥队的25人集训名单，效力于广州恒大队的年轻国脚张琳芃将首次来到主帅布拉泽维奇麾下，北京国安队小将张稀哲和国青队队长王彤也榜上有名。

2012年伦敦奥运会亚洲区预选赛6月即将展开，国奥队6月19日和23日将分别在主、客场迎战阿曼队，布拉泽维奇带领的球队也几乎进入了临战状态。在这一名单中，除了张琳芃回归外，实力不俗的张稀哲和王彤的人选也引人关注，海归球员只有一人入选，即来自韩国大田市民队的前卫白子健。

国奥队将于5月16日至19日在上海集训。6月初，国奥队还计划在上海进行两场热身赛，其中一个对手是朝鲜国奥队，另一个对手还需确认。

国奥队名单如下：郑铮、买提江、王彤(山东鲁能)，王大雷、姜嘉骏、吴曦、宋博轩、董学升、曹赟定(上海申花)，雷腾龙、张稀哲(北京国安)，赵宏略(大连实德)，李建滨、张远(成都谢菲联)，周云(江苏舜天)，唐佳庶、巴力(浙江绿城)，饶伟辉、李凯(陕西中建浐灞)，姜至鹏(南昌八一)，张迅伟(深圳红钻)，张琳芃(深圳红钻)，颜骏凌、武磊(上海东亚)，白子健(韩国大田)。

## 亚冠十六强 对阵形势

5月24日(星期二)

塞帕罕(伊朗)VS本尤德科(乌兹别克斯坦)  
阿尔伊蒂哈德(沙特)VS阿尔希拉尔(沙特)  
大阪钢巴(日本) VS 大阪樱花(日本)  
全北现代(韩国) VS 天津泰达(中国)

5月25日(星期三)

阿尔萨德(卡塔尔)VS阿尔萨巴普(沙特)  
佐巴罕(伊朗) VS 阿尔纳西尔(沙特)  
FC首尔(韩国) VS 鹿岛鹿角(日本)  
水原三星(韩国) VS 名古屋鲸八(日本)

## ■世乒赛 天上掉下大馅儿饼 中国女双意外复活

□潘治 张薇

中国女双选手冯亚兰/木子在12日进行的本届世乒赛女双1/8决赛中0：4不敌韩国选手，遗憾出局。然而比赛结束一个多小时后，天上掉下一个大的馅儿饼：韩国选手因球拍出现问题被取消资格，冯亚兰/木子意外复活。

赛事主管迪迪·勒罗伊向记者介绍说，韩国选手的球拍在赛后的检测中，“发现海绵有问题，厚度超过了规则允许的范围，因此被取消了比赛资格。中国选手将取代她们进入下一轮”。

不过，这样意外的惊喜依然不能掩饰冯亚兰/木子在比赛中的低迷状态。

冯亚兰赛后表示：“今天我们的战术准备不是很充分，尤其是前三板，打得太乱了，导致后面的衔接出现了一些问题。”木子则认为：“我们俩手都比较紧，出现机会的时候都不敢杀，到最后越打越保守。”

在当日进行的其他女双比赛中，均无太多的意外。李晓霞/郭跃、丁宁/郭焱均顺利进入八强。

根据赛程，冯亚兰/木子将在1/4决赛中面对同在上半区的队友李晓霞/郭跃，而下半区的丁宁/郭焱将面对新加坡选手李佳薇/孙蓓薇的挑战。